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http://www.businesscoach.hu/index.html
http://www.dgsglobal.hu/
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A kutatás háttere

2011 évi mini kutatás megismétlése

Összehasonlíthatóság

Néhány új kérdés

353 kitöltő

73% Budapest központú

Minden szektorból

Vegyes tulajdonosi szerkezet
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Mennyire tartja fontosnak, hogy a HR szakma 

foglalkozzon a magyarországi terjesztésével és miért?

65%

54%

43%

19%

12%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Hatékony módszernek tartom

Nem terjedt még el eléggé a
coaching szemlélet

Innovatív, érdekes módszernek
tartom

Még fejleszthető módszernek tartom

Nincs elegendő piaci információ a
kínálatról

Nincs elegendő információ az egyes
folymatmodellekről

95% tartja fontosnak az alábbiak miatt:
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Leggyakoribb témák
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Legismertebb modellek

Hallott róla, vagy elméleti síkon ismeri, vagy 

használta 

BRIEF 71%

81%

71%
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Coachingban leggyakrabban használt tesztek

(85% odaillőnek tartja)

Továbbiak:

• Captain

• HOGAN

• Insights

• Human Synergetic

• ARP 

• SizeProzess
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Szükségesnek tartja-e a belső coachokat szervezetében?

42%

17% 17%

46%

17% 17%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Nem szükséges a belső
coach, hatékonyabb a

külsős

Jó lenne, de nincs
megfelelő emberünk

Jó lenne, de nem
gondoltunk még erre

2011

2012
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Kik lehetnek jó belső coachok?

56%

33%

30%

28%

17%

9%

4%

46%

37%

32%

28%

27%

15%

3%

0% 20% 40% 60%

Bárki, akit elfogadnak

HR-es munkatársak és vezetők

Kimagasló képességű
szakemberek

Senior munkatársak

Felső- és középvezetők

HR-es munkatársak

Csak a felsővezetők
2012

2011

Tavaly a megkérdezettek 48% idén 59% válaszolta, hogy 

feltétlenül szükséges, hogy képzettek legyenek
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Legismertebb coaching cégek
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50% feletti ismertségű

50% alattiak sorrendben

http://www.aon.com/default.jsp
http://www.qeep.hu/
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Hogyan keresne coachot?

Idénre csökkent az internetes böngészés és fontosabb 

lett a képző cégek és szervezetek ajánlása, de még 

mindent visz az ismerősök ajánlása

90%

25%

36%

34%

25%

8%

8%

0% 50% 100%

Ismerősök ajánlása

Internetes böngészés

Képző cégek ajánlása

Nemzetközi coach szövetségek…

Szakmai újságok

DM levelek

Egyéb



71%

63%

56%

27%

13%
10%

81%

64%

54%

40%

28%
23%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Tapasztalat,
coacholt
óraszám

Coach
képzettség

Saját
vállalati/vezetői

tapasztalat

Saját
szupervízor,
vagy mentor

coach

Nemzetközi
coach

akkreditáció

Nemzetközi
szakmai

szervezethez
való tartozás

2011

2012
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Mi alapján választ coachot?

Fontosabb lett a coacholt órák száma, coachképzettség. 

Még mindig dobogós a saját vezetői tapasztalat. 

Közel megduplázódott a supervízor, akkreditáció, szakmai 

szervezethez tartozás
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Legismertebb coach szervezetek

20% alatti ismertségűek sorrendben:

59%

40%

52%

http://www.emccouncil.org/eu/en/
http://www.google.hu/imgres?imgurl=http://coreperformx.com/wp-content/uploads/2011/01/international_Coaching_Federation.jpg&imgrefurl=http://coreperformx.com/?page_id=145&usg=__6qxl_A_PtgD3PBc3YhcJM-XhZQ4=&h=306&w=625&sz=42&hl=hu&start=3&zoom=1&tbnid=TVq0MQSs6rQWcM:&tbnh=67&tbnw=136&ei=4VkgT8DDC_D04QS104mhDw&prev=/search?q=international+coach+federation&hl=hu&gbv=2&tbm=isch&itbs=1
http://iac-europe.ning.com/
http://www.etalon-coaching.hu/
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Legismertebb coach képzések

Megcserélődött 

a dobogósok sorrendje

A 35% alattiak 

http://www.kpmg-bme-akademia.hu/
http://www.coachingakademia.hu/?sub_menu%5bleft_menu%5d%5bitem%5d=0
http://www.flowcsoport.hu/
http://www.coach.info.hu/
http://www.bkf.hu/index.php
https://mail.google.com/mail/h/4h84hdgnpv6n/?view=att&th=1350add22ad3917f&attid=0.1&disp=inline&safe=1&zw
https://mail.google.com/mail/h/4h84hdgnpv6n/?view=att&th=1350add22ad3917f&attid=0.1&disp=inline&safe=1&zw

